

# ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

23 февраля – важная дата в нашей стране – День защитника Отечества. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто служил и служит в Вооруженных Силах, а также тем, кто защищал и защищает нашу Родину от внешних и внутренних угроз. В подготовительной к школе группе «Солнышко» детского сада «Алёнушка» прошло музыкально-спортивное мероприятие «Школа молодого бойца». Радость, веселье, торжество разделили с детьми родители воспитанников, дедушки и бабушки, а также гости праздника – ветеран боевых действий Иризваев С.С. и и.о. директора ГБОУ СОШ №3 Павлов А.А. Флешмоб с флажками зарядил всех присутствующих энергией и положительными эмоциями. На празднике дети пели песни и частушки, танцевали, читали стихи. В необычных испытаниях «Саперы», «Переправа», «Соберись на службу» и др. дети вместе с папами продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку. Очень приятно было видеть в глазах детей дух соревнования и соперничества. А сколько было волнения у пап, они уверены, что из мальчишек вырастут настоящие защитники Отечества, которые будут охранять и защищать нашу Родину. В душах детей закладываются зёрнышки патриотизма, чувства долга и ответственности перед Родиной. Праздник получился ярким, полным радости и воспоминаний, которые останутся в сердцах участников надолго.









